

**11 марта.** Начало учебной недели по традиции началась с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна.

Далее прошло внеурочное занятие "Разговоры о важном" на тему: «От южных морей до полярного края». В качестве основных задач урока были воспитание любви и уважения к малой родине, расширение знаний о достижениях своего родного края и современной России в целом. В ходе беседы учащиеся узнали, чем славится наш регион, а также о том, как живут наши ближайшие соседи.

На уроке ребятам показали видеоролик из павильона ВДНХ и интерактивную вышитую карту России — точно такая же украшает вход на выставку.





От южных морей до полярного края







